

КРАСНОВ ВЯЧЕСЛАВ КОНСТАНТИНОВИЧ



Юбилейную дату отмечает в этом году кандидат физико-математических наук, доцент кафедры информационных технологий и математики Чебоксарского кооперативного института (филиала) Российского университета кооперации Краснов Вячеслав Константинович.

В 1978 г. он окончил механико-математический факультет Казанского государственного университета по специальности «Механика». С момента завершения обучения и по 1981 г. работал ассистентом кафедры теоретической механики Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова. В 1981-1984 гг. обучался в очной аспирантуре Научно-исследовательского института механики и математики при Казанском государственном университете. В 1985 г. под научным руководством доктора физико-математических наук, профессора Н.Б. Ильинского защитил кандидатскую диссертацию на тему «Исследование осесимметричных задач взрыва на выброс по струйной гидродинамической модели». В 1989 г. В.К. Краснову присвоено ученое звание доцента.

В Чебоксарском кооперативном институте (филиале) Российского университета кооперации начал работать с 2001 г. в должности доцента.

Область научных интересов включает алгебру, геометрию и начала анализа в рамках школьного курса, теорию вероятностей и математическую статистику, математическое программирование, эконометрику, теоретическую механику. Методика проведения занятий соответствует требованиям высшей школы. В.К. Краснов является автором 70 научных трудов и учебно-методических работ, среди которых «Элементы теории игр», «Математика. Пособие для подготовки к ЕГЭ и вступительным испытаниям», «Справочник по теоретической механике», «Математические методы в экономике. Линейные модели», «Математика: Основы теории массового обслуживания», а также ряд статей по гидродинамике больших скоростей и вопросам определения аудиторского риска, опубликованных в различных центральных научных журналах.

Вячеслав Константинович активно участвует в научно-исследовательской, учебно-методической и воспитательной работе института, регулярно выступает с докладами на научно-практических конференциях. Его студентам неоднократно присуждали первые места по результатам научных исследований на итоговых научных конференциях института.

Награжден благодарностью Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, грамотой III Приволжского межрегионального конкурса вузовской книги «Университетская книга – 2010» в номинации «Лучшее учебное издание по математике, информатике и вычислительной технике» за учебное пособие «Математика в упражнениях и задачах», подготовленное в соавторстве с Г.Г. Волковым, Е.А. Григорьевым и М.Е. Сироткиной, Почетными грамотами Чебоксарского кооперативного института за руководство научной работой обучающихся в СНО.

Уважаемый Вячеслав Константинович! В день юбилея искренне желаем Вам крепкого здоровья, успехов в научно-педагогической деятельности и в личной жизни.

**Коллектив кафедры информационных технологий и математики
Чебоксарского кооперативного института (филиала)
Российского университета кооперации**